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第１１回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和６年１月２５日（木曜日） 

         午前１０時００分から午前１０時４０分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、鈴木英夫教育長職務代理者、野尻正人委員 

白須康子委員、山崎亜由子委員、矢光重敏委員 

 

・ 出席職員     卯月教育次長兼学校教育課長、山口社会教育課長 

           和智こどもの学び支援担当リーダー 

          藤本学校づくり担当リーダー 

          岸野スポーツ振興担当リーダー、西山社会教育担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和５年度第１０回教育委員会定例会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和５年１２月２１日から令和６年１月２５日までの教育委員会活

動が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第２５号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第２６号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

 議案第２７号 大月勤労者体育センターの廃止について 
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 〔説明〕岸野スポーツ振興担当リーダー 

  大月勤労者体育センターは昭和５３年に設置され、築４６年が経過し建物の老朽

化と耐震性がないことから、本年３月３１日をもちまして閉館となります。そのた

め、別紙資料のとおり、条例・規則等の廃止及び改正をするものでございます。資

料につきましては、後ほどお読みいただきたいと思います。 

  説明は以上になります。ご審議をお願いいたします。 

 

 山口社会教育課長 

  補足をさせていただきます。 

  今、ご説明したとおり勤労者体育センターは本年３月３１日で閉館ですが、令和

３年度には併設しておりました勤労青年センターが先立って廃止になっています。 

つきましては、その一体となっている勤労センターの用途がなくなるものですか

ら、地方自治法の規定によって市長部局側へ財産移管が行われることになりますの

で申し添えます。 

 

 矢光委員 

  この勤労センターは解体することになりますか。 

 

 山口社会教育課長 

  まだ決まっておりませんが、先ほど申し上げたように耐震がないものですから、

今後の使用について限定されると思いますし、ほぼ困難な状況ではないかと思いま

す。 

 

 卯月教育次長 

  ここの補正予算で、勤労センター、旧富浜中学校、旧梁川中学校の３施設につい

て不動産鑑定を行うことになっていますので、その３施設は結果次第で売買とか借

用とか公募をかけることになると思います。 

 

 野尻委員 

  今回、勤労者体育センターが閉館ということで、そこを今まで使っていた団体は

富浜の総合体育館へ移行するようになるのかと思いますが、そのあたりの調整はど

うなっていますか。総合体育館が混雑してしまうというようなこともあるのでしょ

うか。そのあたりのことを教えてください。 

 

 岸野スポーツ振興担当リーダー 

  今まで使用していた団体は、フットサル以外は令和４年度にほぼ移行し、既に総

合体育館等を使用しています。フットサルにつきましては、短大の体育館を利用で

きる形となりましたので、今、新年度に向けて準備を進めている段階でございます。 

 

 山口社会教育課長 

  令和３年度の勤労青年センターの廃止から、そのあたりの整理を進めており、指

導者や代表者と打ち合わせを重ねて、代替施設が確保されているということです。 

 

   【原案どおり決定】 
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５ その他 

 

（１）大月市立小・中学校卒業式及び入学式の日程について 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  はじめに、全体の日程ですが、資料１枚目をご覧ください。 

上から、小学校の卒業式についてですが、３月１9日（火）に開催となります。

開式時間ですが、猿橋小については卒業生入場が９時１５分で開式が９時２０分、

その他の小学校は、９時３０分の開式となっています。また、入学式につきまして

は、４月８日（月）に開催となります。開式時間ですが、猿橋小については、新入

生入場が９時５５分で開式が１０時、その他の小学校は、１０時の開式となってい

ます。 

次に、下の表が中学校になります。中学校の卒業式は、３月１１日（月）で、大

月東中が９時１０分から、猿橋中は９時１５分からの開式となります。また、入学

式につきましては、４月８日（月）で、ともに午後１時３０分の開式となっていま

す。  

例年、教育委員の皆様には、ご出席について相談していただき、卒業式では「告

辞」を、入学式では「祝辞」を述べていただいております。 

資料の２枚目が卒業式、３枚目が入学式についての資料となります。それぞれ、

一番右の欄に、昨年出席された委員のお名前を記載していますので、参考にしてい

ただきたいと思います。 

なお、卒業式の「告辞」の原稿は、来月２月の教育委員会の日にお渡しいたしま

す。また、４月の入学式の「祝辞」の原稿は、３月の教育委員会でお渡ししたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

説明は、以上となります。出席される学校についてご相談いただきたいと思いま

す。 

 

   【了知・告辞者、祝辞者を決定】 

 

（２）山梨県市町村教育委員会連合会定期総会・春季研修会について 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  山梨県市町村教育委員会連合会定期総会・春季研修会ついてですが、お手元の資

料のとおり、３月１日（金）午後２時から山梨市民会館にて開催されますので、ご

出席をお願いいたします。 

  なお、当日につきましては、市役所を１２時３０分に出発しますので、教育長室

に集合していただくようお願いいたします。  

  また、ご都合が悪い場合には随時教えていただければと思います。 

  よろしくお願いいたします。 

 

   【了知】 

 

（３）大月市二十歳の成人式の報告について 

 〔説明〕西山社会教育担当リーダー 

  １月７日の成人式につきましては、ご出席いただきありがとうございます。 
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  今年の成人式の出席状況をお配りさせていただきました。上の表が今年の状況に

なりまして、対象者が一番左側、成人式該当者の枠の下の方にあります市内に住所

がある方２２２名、市外在住で参加を希望された方が１８名で合計２４０名でした。

これに対し、出席者は真ん中の枠の下の方にあります市内の方が１５３名、参加希

望の方１８名で合計１７１名、率にしまして７１．３％の状況であります。 

  コロナ前につきましては、８０％を超える年もありましたが、下の表に令和５年

の出席率が６９．７％とありますとおり、令和５年令和４年につきましてもだいた

い７０％前後で例年並みの出席であったということになります。 

  また、８月の時点で来年度の対象者が１８３名ということで、今年より４０名く

らい減るような状況になっております。 

  以上、報告とさせていただきます。 

 

 宇野教育長 

  大月地区の出席率はいつもこんなに低いのですか。 

 

 西山社会教育担当リーダー 

  大月地区には短大生も入っていますので、地元の成人式へ出席する方がいると思

います。 

 

 野尻委員 

  今年は、保護者の入場制限がなかったので、保護者の皆さんから参加できて大変

うれしかったという声を聞きました。 

事務局は大変だったと思いますが、親も一つの区切りになりますので、あの会場

で子どもたちの晴れ姿を見ることができて感慨深いというお話もされていました

ので、大変良かったと思っています。ご苦労様でした。 

 

   【了知】 

 

（４）大月市駅伝競走大会の報告について 

 〔説明〕岸野スポーツ振興担当リーダー 

  教育委員の皆様には、ご多忙の中、閉会式への出席、またスタート時のご声援を

いただき誠にありがとうございました。今大会は天候にも恵まれ、大会役員、実行

役員各位の協力のもと、事故もなく無事に大会を終えることができました。 

  大会結果ですが、市内外から４１チームの参加申込がありましたが、当日２チー

ムの棄権があり３９チームで行いました。 

  優勝チームですが、一般男子の部につきましては優勝が笛吹高校Ａ、一般女子の

部につきましては、２チームの参加申込がありましたが、当日１チームの棄権があ

り１チームのみの参加となりましたが、一応笛吹高校が優勝となります。中学男子

の部は参加チームが４チームで優勝が大月東中学校Ａ、中学女子の部は参加チーム

が２チームで優勝が猿橋中学校Ａ、体育会につきましては６体育会が参加し、猿橋

体育会が優勝されました。 

  以上、報告とさせていただきます。 

 

 野尻委員 
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  毎年、関係者の多くの皆さんのご協力があって、あれだけの大会を実施している

ことに感謝しきりです。 

  私はいつもスタートを見た後に葛野の第２中継所に行って見ているのですが、そ

の第２中継所では瀬戸方面からと猿橋方面から来る車に加えて、岩殿から下りてく

る車もあり、そこを担当される方は大変ご苦労されているなと感じております。一

時的にでも片側通行にするとか岩殿から下りてくる車の規制をするとかして対策

をしていただければ、少しは改善するのではないかと思います。 

  事故がなく無事にできたということで何よりほっとしているところです。ありが

とうございました。 

 

 宇野教育長 

  貴重なご意見ありがとうございます。宮古橋の中継所のところは大きな課題とい

うことで、善処をしていってほしいと思います。  

 

 卯月教育次長 

  今、口頭のみの報告でしたが、ホームページに大会成績が載っていますので、そ

ちらには記録から順位等も載っていますので、またご覧いただけたらと思います。 

 

   【了知】 

 

・２月２２日（木）午前１０時００分から令和５年度第１２回教育委員会定例会、 

３月２５日（月）午後 1時３０分から令和５年度第１３回教育委員会定例会を開催

することを確認。 

 

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 


